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І. ЗаГаЛЬНі ПОЛОЖ€F[НЯ ОСВіТНЬО.Т. ПРОГРаМІІ
Освітня  програма  ЛучківськоЇ  загальноосвітньоЇ  школи  І-ТІ  ступенів

(початкова та базова середня освіта) розроблена на виконання Закону УкраЇни
«Про освіту» та постанов Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року №
462 «Про затвердження державного стандарту початковоЇ загальноЇ освіти» та
від 23 листопада 2011  року №  1392 «Про затвердження державного стандарту
базовоі- та повно1. загально.і. середііьо1. освіти».

Освітня програма початковоЇ та базовоЇ середньоЇ освіти (даjгі  -  Освітня
щ]ограма)   Окреслює  рекомендовані   підходи  до   планування   й  організаціЇ
зашадом освіти єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями
обов'язкових    результатів    навчашя,    визначених    державним    стандартом
початковоЇ та базовоі. загальноі. середіьоЇ. освіти (далі -державний стандарт).

Освітня програма визііачає:

загальшй   обсяг   навчального   навантаження,   орієнтовну  тривалість   і
можливі  взаємозв'язки  окремих  предметів,  факультативів,  курсів  за вибором
тощо, зокрема і-х інтеграці.і.,  а також логічно1. послідовності Їх вивчешя які  на
тепер подані в рамках навчальних планів (таблиці 1-3);

очікувані результати навчання учнів подаііі в рамках навчальних програм,
перелік яких наведено в таблиці 4; пропонований зміст навчальних тірограм, які
мають гриф «Затверджено Міністерством освіти і науки Укра1.ни» і розміщені на
офіцtйному веб-сайті МОН);

рекомендовані  форми  організаціЇ  освітнього  процесу  та  інструменти
системи внутрішнього забезпечешя якості освіти;

в"оги  до  осіб,  які  можуть  розпочати  навчаішя  за  цією  освітньою
прокрамою.

Загальний обсяг навwльного навантаження та орієнтовна тривалість і
мож]іиві взаємозв 'язки освітніх галузей, предметів, дисциплін . За:гаіі:ьшій обсш
навчатіьного навантажеішя для учнів 2-4-х класів зактіадів загальноЇ середньоЇ
Освіти складає 2695 годин/навчаjіьний рік: для 2-х класів - 875 годин/навчальний
рік,    для    3-х    класів    -    910    годин/навчальний    рік,    для    4-х    класів    -
9 1 0 годин/навчаііьний рік.

Загальішй обсяг навчального навантаження для учнів 5-9-х класів закладів
загальної середньої освіти складає 5845 годин/навчальний рік: для 5-х класів -
1050 годин/навчальшй рік, для 6-х класів -1155 годин/навчальний рік, для 7-х
класів - 1172,5 годин/навчатіьний рік, для 8-х класів - 1207,5 годин/навчальний
рік, для 9-х класів -1260 годин/навчаjіьний рік. детальний розподіл навчального
навантажеіпія   на   тиждень   окреслено   у   навчальшх   планах   Лучківськоі.
загальноосвітньоЇ школи І-П ступенів (далі ~навчальішй план).

Навчальний  план  дає  цілісне  уявлення  про  зміст  і  структуру  першого
другого рівнів  освіти,  встановііює  погодишіе  співвідношення між  окремими
предметами   за  роками   навчання,   визначає   гранично   доііустиме   тижневе
навантаження    учнів.    Навчальні    плани    початковоі.    та    основно.і.    іттколи



передбачають    реалізацію    освітніх   галузей   Базового    навчального    плану
державного  стандарту  через  окремі  тщедмети.  Вони  охоплюють  інваріантну
сішадову,  сформовану на державному рівні, яка є спіjіьною для всіх закладів
загальноі. середньоі. Освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та
варіативну скjіадову.

для 1-2 класів -складена за Типовими освітніми програмами д]ія закладів
загальноі. середньоЇ освіти ( 1 -4 кїіаси), розробленою під керівнщтвом Р.Б.Шияна
- Нова українська школа, затвердженою Колегією Міністерства освіти і науки
України 23.02.2018, додаток  1.

для  3-4  класів - складена за Типовими освітніми програмами закладів
загальноі.  середііьоЇ  Освіти  1  ступеня,  затвердженими  наказом  Міністерства
освіти і науш України від 20.04.2018 № 407, додаток 2.

для 5,6,7,8,9 класів -складена за Тшіовими освітніми програмами закііадів
загальноі'  середньоЇ  освіти  П  ступеня,  затвердженими  наказом  Міністерства
освіти і науки України від 20.04.2018 № 405, додаток 3.

КлЮчоВі КОМП€ТеііТНОСті

1. спілк вашя жавною (і рідною у разі відмінності) мовами. Це вміння усно
і письмово висловлювати й тлумачити поняття, думки, почуття, факти та погляди
(через  слухання,  говорішя,  читання,  письмо,  застосування  му]іьтимедійних
засобів). Здатність реагувати мовними засобами на повний спектр соціальни і
культурних явищ - у навчашіі, на роботі, вдома, у вільний час. Усвідомлешш
ролі ефектишого спілкування.
2.  спіпк ання  іноземними  мовами. Уміння  належно  розуміти  висловлене
інозешою мовою, усно і письмово висловлювати і тлумачиги поняття, думки,
почуття,  факти  та  погщди  (через  слухання,  говорішія,  читання  і  ішсьмо)  у
шкрокому діапазоні соціальних і культурних контекстів. Умінш посередницькоЇ
діяльності та міжкультурного спілкування.
3.  Математшна амотність.  Умінш застосовувати  математичні  (числовj  та
геометричні)  методи  для  вирішення  щпсщдних  завдань  у  різшх  сферах
діяльності,   Здатність  до  розуміння  і  використання  простих  математичних
моделей. Уміння будувати такі моделі для вирішення проблем.
4.  Компетенгності  в  п ничих  на ках  і  технологіях. Наукове розумішя
іірироди   і   сучасних   технотіогій,   а  також   здатність   застосовувати   його   в
практичній  діяльності.  Уміння  застосовувати  науковий  метод,  спостерігати,
аншізувати,  формулювати  гіпотези,  збирати  дані,  проводити  експер"енти,
аналізув ати результати.
5.   Інформаційно-цифрова  компетентність  передбачає  впевнене,   а  водночас
кріпичне  застосування  інформаційно-комунікаційних  технологій  (ІКТ)   дття
СТВОРеННЯ,  ПОШУКУ,  ОбРОбКИ,  ОбМіНУ  іНфоРМаЦіЄЮ  На  РОбоТі,   В  ПУбJТіЧНОМУ
просторі та прішатному спілкуванні. Інформаційна й медіа-грамотність, основи
проірамування, алгоритмічне мислення, роботи з базами даних, навички безпеки
в інтернеті та кібербезпеці. Розуміння етики роботи з інформацією (авторське
право, інтелектуальна в]іасність тощо)`
6.  Уміішя навчатися вп овж я-я. Здатність до іюшуку та засвоєшя нових
знань, набутгя нових вмінь і навичок, організаціЇ навчального процесу (власного



і     котіективного),     зокрема    через     ефективне     керувашя    ресурсами    та
інформаційшми  потоками,  вміння  визначати  навчальііі  цілі  та  способи  .і'х
досягнеішя,   вибудовувати   свою   навчаjіьну   траєкторію,   оцінювати   вІтасні
результати навчання, навчатися впродовж життя.
7.со іальні і нські компетентності. Усі форми поведііші, які потрібні
для  ефективноЇ  та  конструктивно1.  участі  у  кромадському  житті,  на  роботі.
Уміння   працювати   з   іішіми   на   результат,   попереджати   і   розв'язувати
конф]іікти, досягати компромісів.

иємливість. Уміння генерувати нові ідеї й ініціативи та втітіювати 1`х

життя з метою підвіщення як власного соціального статусу та добробуту, так
розвитку суспітіьства і держави. Здатність до підприємницького ризику.
9.    Загальнок амотність. Здатність   розуміти   твори   мистеіцва,
формувати власні мистещкі смаки, самостійно виражати ідеЇ, досвід та почуття
за  допомогою  мистецтва.  Ця  компетентність  передбачає  глибоке  розуміння
власноЇ національно1. іденгичності як підірунтя відкритого ставлення та поваги
до розмаі.тгя культурного вираження інших.
10.  Екологічна грамотність  і здорове життя.  Уміння  розумно та раціонально
користуватися природними ресурсами в рамках сталого розвитку, усвідомлешя
ролі  навколишнього  середовища  дjія  жиітя  і  здоров'я  людини,  здатність  і
бажання дотримуватися здороіюго способу жіптя.

Наскрізні jтіні.і.
Наскрізні    лініі.    є    засобом    інтеграціЇ    ключових    і    загальнопредметних
компетентностей,    навчальних    предметів    та    предметних    циклів;    вони
враховуватимуться при форі`ц7ванні шкітіьного середовища.
Наскрізні ліні1. є соціально значимими надпредметшпш темами, які допомагаю'гь
формуванню в учнів уявлень про  суспільство в цілому, розвивають здатність
застосовувати отримані знання у різних ситуаціях.
Мета наскрізних ліній ~ «сфокусувати» увагу й зусилля вчителів-предметників,
класшх  керівників,  зрештою,  усього  педагогічного  колективу  на досягненні
жипєво    важливо.і.   для   учня   й   суспільства   мети,    увиразшти   кjіючові
компетешності.

1.             для  наскрізноЇ ліні.і.  «Екологічна  безпека  та  сташй озвиток» це
формування  в  учнів  соціаjіьноЇ  активності,  відповідальності  й  екологічно1.
свідомості, у результаті яких вони дбайливо й відповідально ставитимуться до
довкілля, усвідомлюючи важливість статюго розвитку для збереження довкітіля
й розвитку суспільства.
2.            Метою  вивчення  наскрізно1.  лініЇ  «Громадянська  відповідаjіьність»  є
формування   відповідального   члена   громади   й   суспільства,   який  розуміє
пршщиііи й механізми його функціонуваішя, а також важливjсть національноі.
ініціативи.   Ця   наскрізна   лінія   освоюється   через   колективну   діяльнtсть   -
дослідшщкЇ  роботи,  роботи  в  групі,  проекти  тощо,  яка  розвиває  в  учнів
готовність до співпраці, толфантність щодо різноманітних способів діяльності і
думок.



3.          Завданням наскрізноЇ лініЇ ов'я і  безпека»  є  становлешія учня як
емоційно  стійкого чттена суспільства,  здатного вести здоровий  спосіб життя і
формувати навколо себе безпечне жипєве середовище.
4.        Вивчення        наскрізноЇ       лініЇ ИЄМЛІШ1СТЬ          1 інансова
гDамотність»  забезпечить  краще  розуміння  молод"  поколінням  украЇнців
практичних аспектів фінансових шгаііь (здійснення заощаджень, jнвестування,
запозичення,    страхування,    кредіпування    тощо);    сщ]иятиме    розвиткові
л+дерськи ініціатив, здатності успішно діяти в технологічному швидкозмішому
середовищі.

П. ПОяснюваjтьна записка

Лучківська загальноосвітня школа І-І1  ступенів БродівськоЇ районно.і. ращі
ЛьвівськоЇ області. Форма власності -  комунальна.

Згідно       Закону  УкраЇни  `Про  загальну  середшо  освіту"  в  2019/2020
навчальному році  Лучкjвська загатіьноосвітня  школа 1-11 ступенів  БродівськоЇ
райошоЇ ради ЛьвівськоЇ області пращоватиме по загальноосвітньому напрямку
з вивчешіям однієЇ іноземноЇ мови у 5-9 класах.

€жа класів та
клас 1 2 3 4 5 6 7 8 9 По школі
Хлопчтжів 5 9 4 4 2 3 3 6 4 40

дівчат 3 ] 3 4 3 0 3 3 2 22

3 6 9 6 62Кількість 8 10 7 8

учнів

ОСОбЛІІВОСТі оРГаНіЗаЦЇі. ОСВіТНЬОГО ПРОцесу

ПОчаткова школа

Навчальні плани школи Т стуттеня складені на основі :
-  1 -2 класи за Тішовою освітньою гірограмою для закладів 3агаjіьноЇ середньо1`
освіти (1 -4 класи), розробjтеною під керівницгвом Р.Б.Шияна -Нова украЇнська
шкоjіа, затвердженою КОлегією Міністерства освіти і науки УкраЇни 23 . 02.2018;
-  3-4  класи  за  Типовими  освітніми  проірамами  закладів  загальноЇ  середньоЇ
освіти і ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від
20.04.2018 № 407, за п'ятиденш" робошш тижнем.

Мовно-тіітературна освітня гатіузь включає тіредмети «УкраЇнська мова»,
«Іноземна мова».

Математична галузь реалізується через окремий предмет "Математика".

Фізку]іьтурна освітня галузь реапізується предметом "Фізична культура".



Мистецька галузь реалізується інтегрованим предметом "Мистецтво".

Відповідно до  державного  стандарту,  затвердженого  в  2018  році,  у  1-2
класі відбувається інтеграція семи освітніх галузей в один предмет "Я досліджую
світ".  Розподіл  годин  між  освітніми  гаjіузями  в  рамках  цього  інтегрованого
предмета   такий:   мовно-літературна   -   2;   математична   -   1;   природнича,
техноjіогічна,  інформатична,  соціапьна  і  здоров'язбережна  громадянська  та
історична - разом 4 години.

За рахунок годин варіативноЇ частини навчального пjтану введено курси за
вибором:

«Укра.і.нська мова» - 3,4 кjіаси по о,5 год;
«Математика»   -1, 2 к]іаси по 1 год, 3,4 класи по о,5 год;
«Основи християнськоЇ етики» - 3,4 класи -по 1 год.

сновна школа

Навча]тьні  плани школи П  ступеня  складені  на основі Типових освітніх
ірограм закладів загальноЇ середньоЇ Освіти П ступеня, затверджених наказом
Міністерства  освіти  і  науки  Укр.аЇни  від  20.04.2018  №  405  за  п'ятиденним
робочим тижнем.
Варіативна сктіадова навча]тьного плану у шкоjіі П ступеня використана на:

-«Основи християнськоЇ етики» - 5,7,8 класи -по о,5 год.
- «Математика» -  9 клас - 0,5 год.
- «Історія УкраЇни» - 8 клас -0,5 год.

Струкгура 2018/2019 навчальі]Ого року

1.ПОчаток та закінчення навчального року.
Відповідно   до   статі`і   16   Закону   УкраЇни   «Про   загальну   середню   освіту»
2019/2020 навчальний рік розпочнеться 2 вересня 2019 року святом -день знань
- і закінчиться не пізніше 1 липня 2020 року.

2.Поділ на семестри.
Навчальні   заііяпя   для   учнів   1-9   к1іасів   організовуються   за   семестровою
системою:
Т семестр -з о2 вересня по 29 грудня 2019 року,
П семестр -з 15 січня по 29 травня 2020 року.

3 .Проведення канікул,
Впродовж навчального року для учнів 1 -9 класів іщоводяться канікули:
-осінні -з 28 жовтня 2019 року по о3 листопада 2019 року;
г зі"Ові -з 30 ірудня 2019 року по 14 січня 2020 року;
- весняні - з 23 березня 2020 року по 29 березня 2020 року.



Навчаjіьні  екскурсіЇ та навчальна практика проводяться  згідно  додатку  до
листа  МОН  УкраЇни  від  о6.02.08  №1/9-61   «Методичні  рекомендації  щодо
організаціЇ   навчаjІьно-виховного   процесу   під   час   проведеішя   навчаjlьних
екскурсій та навчальноЇ практики учнів загаjіьноосвітніх навчаjіьних зактіадів».

ПрограмІІе забезпеч€ння варіа"вного комг[Оненггу

почАтковА ішколА
Ng Назва курсу клас к-ть Науково -методичне       з абезпечення
з\п годщ (програма)

1 «Основи 3 1 Програма  «   Християнська  етика  в
християнськоЇ 4 1 УКРа1НСЬК1И                                         КУЛЬТУР1 » ,
етики» рекомендована Мінjстерством освіти

і науки Укра.і.ни ( Лист 1/11  -4992 від
14.08.2006 р.), автори : [гумен Лонгин
( Чернуха), Є. Бєлкіна

2 УкраЇнська мова 3 0,5 Навчаjіьні  іщограми  для  учнів   1-4
4 0,5 класів   загальноосвітніх   навчальшіх

закладів.     Наказ     МОН     Укра1.ни
від             12.09.2011             №             1050.
Наказ  Міністерства  освіти  і  науки
Украі.ни від    о5.08.2016 № 948 «Про
затвердження   змін   до   навчаjтьшпі
прогр ам        для         1 -4 -х         класів
загальноо світніх                нав чаjіьних
заюіадів»

3 Матсматика 1 1 Тшіова освітня програма початковоЇ
2 ] освіти ( автор Р.Шиян)
3 0,5 Наказ МОН УкраїШ від 21. 03 .2018 №
4 0,5 268    "Про    затвердженш    типових

освітніх та навчальних програм для 1 -
2-х       класів       закладів       загальноі.
середньо'і' освіти"
Навчальні  програми  для  учнів   1-4
класів   загальноосвітніх   навчальних
закладів.     Наказ     МОН     УкраЇші
від              12.09.2011             №!              1050.
Наказ  Міністерства  освіти  і  науки
УкраЇш від    о5.08.2016 № 948 «Про
затвердження   змін   до   навчальних
прогр ам         для         1 -4-х         класів
загальноосвітніх                навчальних
закладів»



основнА іпколА
Ng Назва курсу клас к-сть Науково-метошічне       з абезпечення
з\п годщ (ітрограма)
1 ОСНОВИ 5 0,5 Програма    «Основи    християнськоЇ

християнськоЇ 7 0,5 етики      для      учнів      1-11      класів»
етіжи 8 0,5 рекомендована Міністерством освіти

і  науки  Укра'і.ни  (протокол  1ЛІ-6347
від          13.07.201 О         року).          Львів
Видавницгво «Свічадо»

2 Математика 9 0,5 Математика. Навчальна програма для
учнів    5-9    класів   загальноосвітніх
навчальних закладів (авт. Бурда М.І.,
Мальоваштй           Ю. L ,            (наказ
Міністерства освіти  і  науки Украі.ни
від о7 червня 2017 року № 804)

3 Історія України 8 0,5 Програма       дтія       загальноосвітніх
навчаjіьних закладів «Історія УкраЇни.
Всесвітня   історія.   5-9   клас»,   2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804



ІП. Навчальний пjтан

додаток 1
складеііий відповідно до додатку 1

ТИПОВОЇ ОСВіТНЬОЇ ПРОГРаМИ
поча'гковоЇ   Освіти НУІІІ-2

(затверjщеної Колегією
Міністерства освіти і науки
України23.02.2018)

Навчальний плап
для початковоі. школи( 1 -2 класи) з навчашіям украЇнською мовою

fФїаi*€iт\

Навчmьні предмети
Кігіькість гошн на тищень у іmсах

1 2

ІНВАРіАНТНА     СКЛАдоВА

Украі.нська мова 5 5

Іноземна мова 2 3\
Математша 3 3

Я дослід№ світ* 7 8

Мистещво*$ 2 2

Фіз-культура *** 3 3

усього 19+3 21+3

додаткові годиш m вивчеішя іредметів інвкріантноЇ 1 1

складовоі., курсів за вибором, проведешя іцщівідуальних
консультащй та групових зашть

Гранично догустиме тижневе нашчагіьне навангаження научш 20 22

Сумарна кількість навчальних годіш інваріангноЇ і 23 25
варіативно'і. сктіадових, що фінансується з бюджєггу (без
урахуванш поділу класів на іі]упи)

вАріАтивнА    склАдовА
НавчальЕіі пр€дметіі Кількість [`Один m тщень

1 2

МаіЕемащ.а 1 1
t2Fї`г".   -ґ Lчu`

•і     _...:.

Е'



додаток 2
складешй відповідно до таблиці 1
ТІШОВОЇ ОСВіТНЬОі. ПРОгРаші
(наказ Міністерства освіти і науки
Украіш від 20.04.2018 №407)

Навчальний план і ступеіія з укра.і.нською мовою навчання( З-4 класи)

Освіш галузі НавчzUіьні Jкредмети
Кігіькість годЕш на тшдеш, умасах

3 4
ІНВАРІАНТНА                           СКЛАдоВА

МОви 1 л1теРаТУРИ(мовнийіліткратурнйкомпоненти)
УкраЇнська мова 7 7

Іноземна мова 2 2

Математика №тематика 4 4

Природознавство Природознавство 2 2

Сvстhльствозшвство я v світі 1 1

Мистещо Мистецгво /музичне мистецгво,образотворчемистеціво 1 1

1 1

Технологп Трудове навчашя 1 1

СходЕшки до інформатики 1 1

Здоров 'я і фізична кугіьтура Основи здоров 'я 1 1

Фізшна кvjштvт]а 3 3

усього 21+3 21+3

додаткові годіни на вивчення іредметів інваріантноЇ сmадовоЇ,
2 2курсів за вибором, ііроведенш індивідуаjіьшіх консультаіdй та

грvповіDL занять
Граііично допустиме тіпкневе навчальне навангажешія на учня

23 23(без урахування часу на занятm з фізиtшоЇ культури,
індивідуатіьіh " ірупові заштгя)
Сумарна кlTгькlсть годш 1нвар1аішоЇ 1 вар1ативноЇ скгіадових, що

26 26фінансvється з бюджє7гу
вАріАтивнА                     склАдовА

Навчшш    гіредмє"
Кількісп годші на тіщеш, укласах

3 4

Хрис"янська етжа 1 1

Украі.нgї*бв-а  ~ :ч -,.```` 0,5 0,5

мат#ї№Yїііl..,.';,.`..',,її 0,5 о,5



додаток 3
складеііий відповідно до таб]пщі 1
Типовоі. освітньої програші
(наказ Міністерства освіти і науки

Україші від 20.04.2018 №405)
Навчальний план 5, 6, 7, 8, 9 класів з навчанням укра.і.нсі.коіо мовоіо

`,`<*д1оФ

Освітні гелузі НавчаІіьні предмети
Кількість годин на тиждень у класах

5 67 8 9

Мови і літератури

Укра.і'нська мова з,5 3,5 2,5 2 2

УкраЇнська література 2 2 2 2 2

Іноземна мова 3 3 3 3 3

Зарубіжна література 2 2 2 2 2

Суспільствознавство

Історія Укра.і.ни 1 1 1 1,5 1,5

Всесві" ісгорія - 1 1 1 1

Основи правознавmа - - - - 1

мстецгво
Музичне мислецтво 1 1 1 - -

ОбразотюрчемисБе;еішзо 1 1 ] - -

Мистецтво           LJ - - - 1 1

Математика

П4атематика       . 4 4 - - -

Алгебра - - 2 2 2

Геометрія - - 2 2 2

природознавство

Природознавство 2 - - - -

Біологія - 2 2 2 2

Географія - 2 2 2 1,5

Фізика - - 2 2 3

хімія - - 1,5 2 2

Техіюлогії
Трудове швчання 2 2 1 1 1

інфорmтика 1 1 1 2 21

Здоров'я і фі3ичнакультура
Осіюви здоров'я 1 1 1 1

Фізична кулвтура 3 3 3 3 3

разом 23,5+3 26,5+3 28+3 28,5+3 30+3

вАріАтивнА  склАдовА 0,5 - 0,5 1 0,5

Християнська єтика 0,5 - 0,5 0,5 -

історія України - - - 0,5 -

-мж*Fика.":^,`<=.:`. - - - - 0,5

{фЧ±ОдЗLГЩЖфЧmНе навантаженш на 28 з1 32 з3 33

?4ОtСї(€# фа.Їй?']Г}Ї ПОділу класів на груm) 27 29,5 31,5 32,5 33,5
_:::--------:-_:----_--ї.:--:.------------т=-------:--:--=---:--------



ІV. Перелік навчальних іІрограм

І ступінь
1 клас
предмет Програма
Українська мова Типова освітня програма початкової освіти
Математика ( автор Р.Шиян)
Англійська мова Наказ МОН України від 21.03.2018 № 268
tсЯ досліджую світ» "Про  затвердження  типових  освітніх  та
«Мистецтво» навчальних   щ]оірам   для    1-2-х   шасів

закладів загатіьноЇ середньоі. освіти"

2 клас
предмет Програма
Українська мова Типова освітня щ]оірама початковоЇ освіти
Математика ( автор Р.ІШіян)
Англійська мова Наказ МОН Украі.ш від 21.03.2018 № 268
tЯ досліджую світ» "Про  затвердження  типових  освітніх  та
«Мистецтво» навчальних    програм   для    1-2-х    класів

закладів загальної середньої освіти"

3 клас
предмет
УкраЇнська мова
mтер атурне чmання
Математика
Природознавство
Я у світі інформатика
Трудове навчання
Ашлійська мова
О бразотворче мистецтв о
Музичне мистеіщво
Фізична культура
Основиздоров'я

НавчаLTтьні  прокрами  для  учнів  1-4  класів
загальноосвітніх     навчаjіьних     закладів.
Наказ МОН Украі.ни від 12.09.2011 № 1050.
Зміни   до   таких   програм:    «УкраЇнська
мова» ,            «Літературне            читання »,
«Математика»,  «Природознавство»,  «Я  у
св іті» ,           «Інф орматика»,           «Трудов е
нав чашія »,        «Іноз емні       мови       для
загаLпьноосвітніх       та       спеціалізованих
навчальних     закладів»,      «Образотворче
мистецтв о »,        «Музичне       мистецгв о »,
« Ф ізична             куIіьтура»,             «Основи
здоров'я»)   Наказ   Міністерства   освіти   і
науки України від   о5.08,20]6 № 948 «Про
затвердження змін до навчальних програм
для        1 -4-х       класів       загальноосв ітніх
навчZLjіьних з акладів »



4 Ішас
едмет

УкраЇнська мова
Літературне читання
Математика
Природознавство
я у свtт1
Інформатика
Трудове навчання
АшJІійська
мова               О бр аз отворче
шстецтво
Музичне мистеці`во
Фізична   культура   Основи
здоров'я

Навчальні  програми  дjтя  учнів   1-4  класів
загальноосвітніх      навчальних      закладів.
Наказ МОН Укра1.ни від 12.09.2011 № 1050.
Зміни до таких щ]оірам: «Українська мова»,
«Літературне     читання»,     «Математика»,
«Прир одознавство»,        «Я        у        св іті » ,
«Інформатика»,       «Трудове      навчання»,
«1ноземні   мови  для  загальноосвітніх  та
спеціалізованих     навчальних      закладів»,
«Образотворче     мистецтво»,      «Музичне
мистецтво»,  «Фізична культура»,  «Основи
здоров'я»)   Наказ   Міністерства   освіти   і
науки України від о5.08.2016 №  948  tdIpo
затвердження змін до навча]іьних програм
для        1 -4-х       класів        з агально о світніх
навчальних закладів»

ІІ ступінь
5 Fшас
предмет Програма
укр. мова Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з

укра.і.ііською мовою навчання. ~ К. : Вида-вііичий дім
«Освіта», 2013, (зі змінами,     затвердженими наказом
МОН Украі.ш від о7.06.2017 № 804

Укр, ]тітература Украі.нська   література:    5-9    класи   Програма   д]ія
загальноосвітніх  навчальних  закладів  з  українською
мовою навчання. -К. : Видавничий дім «Освіта», 2013,
(зj змінами,     затвердженими наказом МОН УкраЇни
від о7.06.2017 № 804

Математика Математика. Навчальна програма для учнів 5-9 класів
загальноосвітніх навчатшних закщдів (авт, Бурда М.І. ,
Мальований Ю.І., (наказ Міністерства освіти і науки
УкраЇни від о7 червня 2017 року № 804)

зарубіжна Світова    література.     5-9    класи.     Програма    для
література загальноосвітніх      навчальних      закладів.      -      К.:

Видавничий    дім     «Освіта»,     2013     зі     змінами,
затвердженими наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Англійська мова Навчашьні     програми     з     іноземних    мов     для
з агальноосв ітніх          навчаjтьних          з акладів          і
спеціалізованих   шкіл   із   поглиб]іеним   вивченням
іноземних мов 5-9 к]таси», К., 2017 р. Наказ МОН від



29.05.2015 № 585 зі змінами, затвердженими наказом
МОН від о7.06.2017 № 804

Пркродознавство Програма  з   природознавства  для  загаТіьноосвітніх
навчальних з акладів
5 клас 20l7 рік    (наказ МОН Україіш від о7.06. 2017
№804)

Історія Програма для  загальноосвітніх  навчальних закладів
«Історія  України.  Всесвітня  історія.  5-9  ктіас»,  2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Трудове навчання Навчальна   програма   з   трудового   навчашія   дтія
з агаjіьноосвітніх            навч альних            закладів. 5 -9
класи»(оновлена),затверджена  наказом  Міністерства
осві" і науки   України       від о7.06.2017№804

Основи здоров 'я Навчаjіьна     програма     загат[ьноосвітніх     закладів.
Основи  здоров'я  -К. :Видавничий  дім  «Освіта»,2013
(Зі змінами, затвердженими наказом МОН України від
07.06.2017№80

Інформатша Інформатика,   5-9  класи.   Навчатіьна  програма  для
загальноосвітніх  навчальних  закладів  ,  затверджена
Наказом  Міністерства  освіти  і  науки  Украі.ни  від
07.06.2017 р. № 804;

Фізшна культура Фізична культура. 5-9 класи . Навчальна програма дjія
загальноосвітніх      навчальних      закладіг_      (автори
Круцевич Т.Ю. та іішіі). Наказ Міністерства освіти і
науки України від о7 червня 2017 року № 804

Мистеіцво Мистецтво.  5-9 класи (авт.  Л.  Масоті).  Програма для
загальноосвітніх  навчальних  закладів  .   (оновjіена),
затверджена  Наказом  Міністерства  освіти  і  науки
Укра1.ш від о7.06.2017 р. № 804

предмет Програма
укр. мова Прокр ама для загальноосв ітніх навчальних з акладів

з украЇнською мовою навчання. -К. : Видавничий
дім «Освіта», 2013, (зі змінами,       затвердженими
наказом МОН Украі.ни від о7.06.2017 № 804

Укр. література УкраЇнська  література:   5-9  класи  Програма  для
загально освітніх        нав чшьних        закладів        з
укра'і'нською мовою навчання. -К. : Видавничий дім
«Освіта»,  2013,  (зі  змінами,           затвердженими
наказом МОН України від о7.06.2017 № 804

Математша Математика.  Навчальна  програма  дjія  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів  (авт.
Бурда М.Т., Мальоваііий Ю.І.,  (наказ Міністерства



4 кJІас
едмет

Укра1.нська мов а
Штер атурне читання
Математша
Природознавство
я у світі
Інформатика
Трудове навчання
Ангтіійська
мов а               Обр азотворче
мистецтво
Музичне мистеці`во
Фізична   культура   Основи
здоров'я

Навчальні  програми  дтія  учнів   1-4  класів
загальноосвітніх      навчальних      закладів.
Наказ МОН УкраіШ від 12.09.2011 № 1050.
Зміни до таких програм: «УкраЇнська мова»,
«Літературне     читаііня»,     «Математика»,
«Прир одознавство » ,        «Я        у        св іті »,
«Інформатика»,       «Трудове      навчання»,
«Іноземні   мови  для  загальноосвітніх   та
спеціалізованих     навчальних     закладів»,
«Образотворче     мистецтво»,      «Музичне
мистещгво»,  «Фізична  кутіьтура»,  «Основи
здоров'я»)   Наказ   Міністерства   освіти   і
науки України від о5.08.2016 №  948  «Про
затвердження змін до навчальних програм
для        1 -4 -х        класів        з агатіьно о св ітніх
навчальни закладів»

П ступінь
5 клас
предмет Програма
укр. мова Програма для загаjтьноосвітніх навчаjтьних закладів з

украЇнською мовою навчання. ~ К.: Видавничий дім
«Освіта», 2013, (зі змінами,     затверджєшіми наказом
МОН Україш від о7.06.2017 № 804

Укр. література Укра.і.нська    література:    5-9    ктіаси    Програма   для
загальноосвітніх  навчальних  закладjв  з  украі.нською
мовою навчання. -К. : Видавничий дім «Освіта», 2013,
(зі змінами,     затвердженими наказом МОН України
від о7.06.2017 № 804

Математика Математика. Навчальна програма для учнів 5-9 класів
загальноосвітніх навчальішх закладів (авт. Бурда М.І. ,
Мальований Ю.І„ (наказ Міністерства освіти і науки
Украі.ш від о7 червня 2017 року № 804)

зарубіжна Світова    література.     5-9    кjіаси.     Програма    для
література загальноосвітніх      навчальних      закладів,      -      К.:

Видавничий     дім     «Освіта»,     2013     зі     змінами,
затверджеііими наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Англійська мова Навчальні     програми    з     іноземних     мов     для
загальноосвітні х          навч аТтьних          з акладів          і
спеціалізованш[   іпкіл   із   поглиблеш"   вивченням
іноземних мов 5-9 кjтаси», К„ 2017 р. Наказ МОН від



освіти і науки України від о7 червня 2017 року №
804)

зарубіжна Світова   література.    5-9   класи.    Програма   для
література загальноосвітніх     навчальних     закладів.     -     К,:

Видавшшій   дім    «Освіта»,    2013    зі   змінами,
затверджениші наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Англійська мова Навчальні    програми    з    іноземних    мов    для
з агаjіьноосвітніх        навчальних         закладів         і
спеціалізованих  шкіл  із  поглибленим  вивченням
іноземних мов 5-9 кIіаси», К., 2017 р. Наказ МОН
від  29.05.2015  №  585  зі  змінами,  затверджешми
наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Біологія Біологія. Програма для 6-9 класів загальноосвітніх
навчальних     зактіадів     (оновлена),     затверджена
наказом Міністерства освіти  і науки  Укра.і'ни від
07.06.2017 №! 804

Геокрафjя Географія.   Навчальна  проірама  дтія   6-9   класів,
затверджена наказом  Міністерства освіти  і  науки
УкраПіи від о7.06.2017 № 804

Історія Програма для загальноосвітніх навчальни закладів
«Історія УкраЇни. Всесвітня історі~. 5-9 клас», 2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Трудове навчання Навчальна  програма  з  трудового  навчання  для
з агаjіьноосвітніх          навчальних          закладів. 5 -9
класи»(Оновлена), затв ерджена                     наказ ом
Міністерства  освіти  і  науки      УкраЇни              від
07.06.2017№804

Основи здоров 'я Навчальна   програма   загальноосвітніх   закладів.
Основи здоров'я -К. :Видавничий дім «Освіта»,20 і 3
(Зі змінами, затвердженими наказом МОН УкраЇни
від о7.06.2017№80

Інформатика Інформатика.  5-9 класи.  Навчальна програма для
загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена
Наказом  Міністерства освіти і науки УкраЇш від
07.06.2017 р, № 804;

Фізична культур а Фізична культура.  5-9 класи . Навчаjіьна проірама
для  загальноосвітніх  навчальних  закладів  (автори
Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти
і науки України від о7 червня 2017 року № 804

Мстецтво Мистещво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для
загальноосвітніх навчаLjтьних закладів  .  (оновлена),
затверджена Наказом Міністерства освіти і  науки
України від о7.06,2017 р. № 804



7 кJІас
предмет Програма
укр. мова Програма дІія загальноосвітніх навчальних закладів

з українською мовою навчання. -К.: Видавшчій
дім «Освіта», 201З, (зі змінами,       затверджешми
наказом МОН Україш від о7.06.2017 № 804

Укр. тhтература УкраЇнська  література:   5-9   класи  Програма  для
загальноосвітніх        навчальних        закладів        з
украЇнською мовою навчаііня. -К. : Видавничий дім
«Освіта»,  2013,  (зі  змінами,           затвердженими
наказом МОН УкраЇни від о7.06.2017 № 804

Алгебра Математика.  Навчальна  програма  для  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів  (авт.
Бурда М,І., Мальований Ю.Т.,  (наказ Міністерства
освіти і науки УкраЇни від о7 червня 20] 7 року №
804)

Геометрія Математика.  Навчальна  програма  для  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальних  заіUіадів  (авт.
Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства
освіти і науки України від о7 червня 2017 року №
804)

зарубіжна Світова   література.    5-9   класи.    Програма   для
література загальноосвітніх    навчальних    зашадів.     -    К.:

Видавничий   дім    «Освіта»,    2013    зі    змінами,
затвердженими наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Англійська мова НавчZшьні    програми    з    іноземних    мов    дтія
загальноо світніх        навчальних        з аклаців        і
спеціалізованих  шкіл  із  поглибленим  вивчешям
іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН
від  29.05.2015  №  585  зі  змінами,  затверджеі"и
наказом МОН від о7.06.2017 № 804

БіоJюгія Біологія. Програма для 6-9 класів загальноосвітніх
навчальних    закладів    (Оновлена),    затверджена
наказом Міністерства  освіти  і  науки  Україш від
07.06.2017 Ng 804

геоІрафія Географія.   Навчальна  програма   для   6-9   класів,
затверджена наказом Міністерства освіти  і  науки
Україш від о7.06.2017 № 804

хімія Хімія.  7-9  класи.  Проірама  для  загаLльноосвітніх
навчальішх    закладів    (оновлена),    затверджена
наказом МОН УкраЇни від о7.06.2017 № 804

Фізика Фізика.  7-9  класи.  Оновлена навчальна програма,
затверджена наказом МОН УкраЇш від о7.06.2017
р. № 804



Історія Украі'ни Проїрама д]ія загальноосвітніх навчальних закладів
«Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Всесвітня історія Проір ама для з агальноосвітніх навчальних закладів
«Історія Украі.ни. Всесвітш історія. 5-9 клас», 2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Трудове навчання Навчальна  програма  з  трудового  навчання  для
з агальноосв ітніх          навчальшвс          з акладів. 5 -9
кj]аси»(оновлена),затверджена                     наказом
Міністерства  освіти  і  науки      України              від
07.06.2017№804

Основи здоров 'я Навчальна   щ]Ограма   загальноосвітніх   закладів.
Основи здоров 'я -К. :Видавшшій дім «Освіта»,2013
(Зі змінами, затверджешми наказом МОН Укра.і.ни
від о7.06.2017№80

інформатша Інформатика.  5-9 класи.  Навчаjшна програма для
загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена
Наказом hдністерства освіти  і  науки  Укра1.ни від
07.06.2017 р. № 804;

Ф ізична куjіьтур а Фізична культура.  5-9 кjіаси . Навчальна програма
дпя загальноосвітніх навчальшж закладів  (автори
Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти
і науки УкраЇни від о7 червня 2017 року № 804

Мстецтво Мистецтво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для
загальноосвітніх навчальних закладів .  (оновлена),
затверджена Наказом Міністерства освіти і науки
Уіфаі.ни від о7.06,2017 р. № 804

8 клас
предмет Програма
укр. мова Прокрама     для     загальноосвітніх     навчальшх

закладів  з  украЇнською  мовою навчання.  - к.:
В идавничий        дім        «О св іта» , 2013, (зі
змінами,     затвердженими наказом МОН УкраЇни
від о7.06.2017 № 804

Укр. література УкраЇнська  література:   5-9  класи  Програма  для
загальноосвітніх        навчальних закладів з

українською  мовою  навчашія,  - К.:  Видавничий
дім «Освіта», 2013, (зі змінами, затверджеі"и
наказом МОН УкраЇни від о7.06.2017 № 804



Алгебра Математика.  Навчаjіьна  проірама  для  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальних  закrіадів  (авт.
Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства
освіти і науки України від о7 червня 2017 року №
804)

Геометрія Математика.  Навчшьна  програма  для  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів  (авт.
Бурда М.І., Мальовашй Ю.І., (наказ Міністерства
освіти і науки України від о7 червня 2017 року №
804)

зарубіжна Світова   література.    5-9   класи.    Програма   для
JІітература загальноосвітніх     навчальних    закладів.     -     К.:

Видавничий    дім    «Освіта»,    2013    зі    змінами,
3атвердженими наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Англійська мова Навчальні    програми    з    іноземних    мов    для
з агальноосв ітніх        навчальних        закладів        і
спеціалізованих  шкіл  із  поглибленим  вивченням
іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН
від  29.05.2015  №  585  зі  змЇнами,  затвердженими
наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Біологія Біологія. Програма для 6-9 класів загалі,ноосвітніх
навчальних    закладів    (Оновлена),    затверджена
наказом  Міністерства  освjти  і  науки  УкраЇііи  від
07.06.2017 №! 804

Географія Географія.   Навчальна  програма  для   6-9   класів,
затверджена наказом Міністерства освіти і науки
України від о7.06.2017 № 804

хімія Хімія.  7-9  класи.  Програма  для  загальноосвітніх
навчальних    закладів    (оновлена),    затверджена
наказом МОН Украі.ш від о7.06.2017 № 804

Фізика Фізика.  7-9  класи.  Оновлена навчальна програма,
затверджена наказом МОН УкраЇни від о7.06.2017
р. № 804

Історія Украі.ни Програма      д]ія      загаLIіьноосвітніх      навчальних
закладів  «Історія  УкраЇни.   Всесвітня  історія.   5-9
ішас», 2017, наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Всесвітня історія Програма     для     загальноосвітніх     навчаjіьних
закладів  «Історія  УкраЇни.   Всесвітня  історія.   5-9
клас», 2017, наказ МОНУ від о7.06.2017 №804



Трудове навчання Навчальна  програма  з  трудового  навчання  для
з агальноосвітніх          навчальних          з акладів , 5 -9
класи» (оновл ена) ,з атверджена                     наказом
Міністерства  освіти  і  науки      Укра.і.ш              від
07.06.2017№804

Основи здоров 'я Навчальна   програма   загальноосвітніх   закладів.
Основи здоров'я -К. : Видавничий дім «Освіта»,20 ] 3
(Зі змінами, затвердженими наказом МОН УкраЇни
від о7.06.2017№80

1нформатика Інформатика.  5-9 класи.  Навчальна програма для
загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена
Наказом Міністерства освіти і  науки України від
07.06.2017 р.  NQ  804;

Ф ізична культура Фізична культура.  5-9 класи . Навчальна програма
для загальноосвітніх  навчальних закладів  (автори
Круцевич Т.Ю. та ішпі). Наказ Міністерства освіти
і науки України від о7 червня 2017 року № 804

Мстецтво Мистецтво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для
загальноосвітніх навчальних закладів . (оновлена),
затверджена Наказом Міністерства освіти і науки
України від о7,Об.2017 р. № 804

9 клас
пре"ет проірама
укр. мова Програма для загальноосвітніх навчаjтьних закладів

з укра.].нською мовою навчання. -К. : Видавничий
дім «Освіта»,  2013,  (зі змінами,       заггвердженими
наказом МОН Україш від о7.Об.2017 № 804

Укр. література УкраЇнська   література:   5-9   класи  Програма   дтія
загальноосвітніх навчальних закладів з украЇнською
мовою навчання.  -К.:  Видавничий дім  «Освіта»,
2013, (зі змінами,      затверджешши наказом МОН
Україіш від о7.06.2017 № 804

Алгебра Математика.  Навча]іьна  програма  для  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів  (авт.
Бурда М.Т., Мальованй Ю.І.,  (наказ Міністерства
освіти і науки Украі.ни від о7 червня 2017 року №
804)

Геометрія Математика.  Навчаjіьна  програма  для  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальішх  закладів  (авт.
Бурда М.І.,  Мальований Ю.І.,  (наказ Міністерства
освіти і науки України від о7 червня 2017 року №
804)



Інформа"ка Інформатика.  5-9  класи.  Навчаjіьна щ]ограма для
загальноосвітніх навчаjіьних закладів , затверджена
Наказом Міністерства  освіти  і  науки  України  від
07.06.2017 р. № 804;

Фізична культура Фізична культура.  5-9 класи  .  Навчальна програма
для  загаLjтьноосвітнjх  навчаjіьних  заклаців  (автори
Круцевич Т.Ю. та ішііі), Наказ Міністерства освіти і
науки України від о7 червня 2017 року № 804

Мстещво Мистецгво. 5-9 класи (авт. Л. Масоїі). Програма для
загшьноосвітніх навчатіьних зактіадів  .  (Оновлена),
затверджена Наказом Міністерства освіти  і  науки
України від о7.06.2017 р. № 804


